
КНИЖКОВА ВИСТАВКА 

 
 01.03 - 135 років від дня народження Архипа Юхимовича Тесленка 

 (1882-1911), українського письменника, драматурга, етнографа, 

 публіциста. 
 

 

    
 

 У А. Тесленка є своя манера ліпки образу. Вона залежить передусім від 

форми його творів, від їх побудови, зумовлена своєрідністю стилю 

письменника. І у творах, написаних у формі розповіді автора, і у творах, 

розповідь у яких ведеться від імені героя твору, як правило, нема 

розгорнутих портретних характеристик. Зовнішність героя змальовується 

кількома виразними деталями. Він 

 один з найбільш оригінальних письменників початку XX ст.,який у свої

й творчості застосовував народну розповідь як певниймовностилістичний зас

іб. Найхарактернішою ознакою цієї розповіді є те, що всявона побудована на 

дуже багатих і колоритних інтонаціях живої розмовної мовийого часу 

Сподіваємось, що наших читачів зацікавить презентована книжкова виставка. 

 

05.03 - 190 років від дня народження Леоніда Івановича Глібова 

(1827-1893), українського педагога, байкаря, поета-лірика, драматурга, 

публіциста, журналіста, видавця, культурно-освітнього діяча. 



  

 

 

     

 

  Глібов любив дітей. Він якийсь час працював учителем історії і 

географії. Про нього залишилися спогади як про хорошого вчителя, котрий 

не бив учнів, як тоді було заведено, не заставляв зубрити уроки, а ставився 

до них з повагою. Свої твори для дітей він підписував псевдонімом "Дідусь 

Кенир". Розказують, що колись його батько купив дуже співучу пташку, 

через що сусіди прозвали Івана Назаровича "Кенир". Діти щоразу з 

нетерпінням чекали журнал "Дзвінок", аби прочитати нову баєчку Дідуся 

Кенира. 

 Актуальність творів байкаря розкриває наша книжкова виставка. 

 

 

 

 09.03 - 203 роки  від дня народження Т. Г. Шевченка (1814 -  1861), 

українського поета, художника, мислителя. 
 



       
 

Відкрити для себе багатогранну постать Кобзаря допоможе 

літературно-художня виставка, яку бібліотека організувала до дня 

народження видатного поета. На ній експонуються не тільки геніальні 

літературні та художні твори Кобзаря. На особливу увагу заслуговують 

книги про життя та творчість Тараса Шевченка. 
 

08.03 - Міжнародний жіночий день. 
 

          
 

Жінка - це загадка природи. Одвічно стоять поруч слова: жінка-мати, 

жінка-сестра, жінка-дружина, розрадниця, кохана, єдина. Вітаємо всіх зі 

святом запрошуємо і ознайомитись з книжковою виставкою, присвячену ЇЇ 

Величності - Жінці. 

 

21.03 - Всесвітній день поезії. 
 

         



Всесвітній день поезії відзначається щороку 21 березня - в день 

весняного рівнодення, коли світ після зимової сплячки пробуджується від 

перших подихів весни. 

Встановлено це свято всіх поетів ухвалою 30-ої сесії ЮНЕСКО, що 

відбулася 1999 року. А вперше відзначено 21 березня 2000 року. 

Запрошуємо всіх бажаючих до чарівного світу поезії. 

 

 

 

 

  

 
 


